



PREFEITURA MUNICIPAL DE FUNDÃO
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO



**SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014**

A Prefeita Municipal de Fundão, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICO** o **SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO** aberto pelo Edital nº 001/2014, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica **RETIFICADA** a Tabela 2.1 do Edital de Concurso Público nº 001/2014, no que se refere à carga horária para o cargo **438: TERAPEUTA OCUPACIONAL**, conforme segue:

Onde se lê:

NÍVEL SUPERIOR ⁽¹⁾							
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PCD	Vencimento Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de realização da Prova
438	Terapeuta Ocupacional	40h	1	-	R\$ 1195,10	R\$ 120,00	Tarde

Leia-se:

NÍVEL SUPERIOR ⁽¹⁾							
Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PCD	Vencimento Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de realização da Prova
438	Terapeuta Ocupacional	30h	1	-	R\$ 1195,10	R\$ 120,00	Tarde

Art. 2º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Fundão/ES, 10 de novembro de 2014.

Maria Dulce Rudio Soares
Prefeita Municipal de Fundão/ES